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Teil A: Grammatik

Wie lautet der Genitiv Singular von ,,der Beamte*?

1) des Beamte 2) dem Beamte

3) der Beamten 4) des Beamten

Der Sommer ---------- den Himmel strahlend blau ---------- .

1) war / geférbt 2) hatte / gefarbt

3) war / gefarben 4) hatte / gefarben

In welchem Tempus steht der Satz ,,Sie half mir den alten Wagen reparieren*?
1) Perfekt 2) Présens

3) Priteritum 4) Plusquamperfekt

Im Ausdruck ,,eine iltere Dame* steht das Adjektiv im ---------- ‘

1) Elativ 2) Positiv

3) Superlativ 4) Komparativ

Das ist der berithmte Regisseur, ---------- friithe Filme sich gut verkauften.
1) die 2) dessen 3) denen 4) deren

Der Satz ,,Wenn Markus nur mehr zu Hause geholfen hitte!* ist ein irrealer ------- i
1) Wunschsatz 2) Aussagesatz

3) Vergleichssatz 4) Konditionalsatz

In welchem Kasus steht der Artikel im Ausdruck ,,vor dem Haus*?

1) Dativ 2) Genitiv 3) Akkusativ 4) Nominativ
Du ---------- dem Vater alles erziihlen, sonst werde ich es tun!

1) willst 2) musst 3) kannst 4) mochtest
Ich sah aus dem Fenster Tobias, der faulenzte, ---------- zu arbeiten.

1) um 2) ohne 3) statt 4) auBler
Letzte Woche wurde die aus ---------- Gebiude bestehende Schule zerstort.
1) ein kleinem 2) einer kleinen

3) einen kleinen 4) einem kleinen

Teil B: Vokabeln

Es ist nicht leicht, den Chef zufrieden zu ---------- ~

1) tun 2) setzen 3) stellen 4) schlagen
Welches Wort passt nicht in die Reihe?

1) Arzt 2) Fliege 3) Rezept 4) Patientin
Gibt man ihm den kleinen ---------- , nimmt er gleich die ganze Hand.

1) Finger 2) Nabel 3) Kopf 4) FuB3
Tobias macht so einen ---------- Eindruck. IThm kannst du vertrauen!

1) miiden 2) witzigen 3) ehrlichen 4) seltsamen
Er muss zur Firma ----------, denn alle Busfahrer streiken heute.

1) laufen 2) fahren 3) reisen 4) springen
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Teil C: Liickentext
Ergiinzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmdoglichkeiten!

Ein (91) ----==---- Verlag bekam zusammen mit einem Romanmanuskript mehrere Kilo
Schokolade. Ein Angestellter des Verlags antwortete (92) ---------- Absender: ,,Ihre
Schokolade ist sehr gut, wir haben sie gern genommen. (93) --------- ist [hr Manuskript
sehr schlecht. Wir senden es Ihnen (94) --------- zuriick. Bitte, senden Sie uns (95) ---------
Zukunft nur noch Schokolade!*

1) Paris 2) Pariser 3) Aus Paris 4) Parisischer
1) den 2) der 3) des 4) dem

1) Leider 2) Zufillig 3) Zum Gliick 4) Hoffentlich
1) dann 2) ofters 3) deshalb 4) wirklich

1) in 2) an 3) auf 4) um

Teil D: Leseverstehen

Der Heerfithrer Suworow horte es nicht gern, wenn ithm auf eine Frage geantwortet
wurde: ,,Das weill ich nicht!* Eines Tages kontrollierte er in einer kalten, klaren
Winternacht personlich die Wache und fragte einen Soldaten: ,,Wie viel Sterne sind
heute am Himmel?* ,,Ich werde sie sofort zdhlen!*, antwortete der Soldat. ,.Eins, zwel,
drei, vier ... zehn ... zwanzig ... Der Soldat zeigte mit dem Finger zum Sternenhimmel
und zihlte und zidhlte. Suworow wartete. Weil er aber nur einen diinnen Mantel anhatte
und zu frieren begann, sagte er schlieflich: ,,Gut, gut, mein Freund. Das geniigt. Du
kannst gut zdhlen!*

Warum forderte Suworow den Soldaten, nicht weiter zu zihlen? Weil es Suworow
1) langweilig geworden war

2) etwas Wichtigeres einfiel

3) ziemlich kalt geworden war

4) leid tat, den Soldaten frieren zu sehen

Welchen Beruf hatte Suworuw? Er war ein ---------- ’

1) Militér 2) Politiker 3) Journalist 4) Schauspieler
Welche Eigenschaft passt am ehesten zum Charakter von Suworow?

1) groB3ziigig 2) moralisch 3) dngstlich 4) autoritdr

Aus welchem Grund begann der Soldat, die Sterne zu zihlen? Aus ---------- .

1) Respekt 2) Furcht 3) Frust 4) Ekel

Einer der folgenden Ausdriicke ist die eigentliche Uberschrift des Textes. Welcher?
1) Es hilft 2) Es reicht 3) Es klappt 4) Es lohnt sich
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Ilya-—-—-—- TGV a quai qui part pour Paris.

1) le 2)de 3) un 4) du

Demain soir, nous irons chez mes parents, nous rendrons visite aux ---------- dimanche
prochain.

1) tiens 2) siens 3) leurs 4) nbtres

Le jour ou il ---------- devant un public nombreux, il avait douze ans.

1) joue 2) jouait 3)ajoué 4) avait joué
Son mari chante sous la douche. Son épouse ---------- a pourtant dit de ne pas faire
de bruit.

1)y 2)le 3)en 4) lui

---------- (les activités sportives avez-vous déja pratiqué ?

1) Quelle 2) Lequel 3) Quelles 4) Laquelle

La pomme ---------- tu viens de manger est arrivée directement du verger.

1) ou 2) que 3) qui 4) dont

Si tu te reposais un peu plus tu ---------- plus d'énergie pour mieux travailler
1) as 2) auras 3) avais 4) aurais

Le professeur veut que tu ---------- tes exercices promptement.

1) fasses 2) faisais 3) feras 4) fais
Demain, ---——----- de lire cette bande- dessinée.

1) j'al essayé¢ 2) j'essayerai

3) j'avais essay¢ 4) j'aurais essayé

De tous les chocolats, le chocolat noir est ---------- pour la santé¢.

1) le meilleur 2) meilleure 3) le mieux 4) mieux

Partie B: Vocabulaire:
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Pour bavarder tranquillement avec sa copine, elle I'a conduite dans ---------- :

1) la salle 2) le salon 3) le grenier 4) la mansarde
—————————— est le meilleur moyen de protection de la population.

1) Le soin 2) Le traitement

3) La vaccination 4) Le médicament

La tempéte a tout -----—----—- sur son passage.

1) amené 2) rapporté 3) emmené 4) emporté
Cette soupe est ----------: tu as mis trop de citron.

1) immangeable 2) démangeable 3) inmangeable 4) mangeable
Comme c'est un marchand de légumes, il porte ---------- pour aller travailler aux
halls en hiver.

1) une veste 2) un chandail

3) un costume 4) une chemise
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Partie C: Texte a Compléter:

L'enfant profita d'un instant (91) ---------- sa mere lui tournait le dos pour s'asseoir pres
de la cheminée et enduire de salive ses chevilles ou perlaient quelques gouttes de sang.
Elle s'essuya les yeux irrités (92) ---------- la sueur.

Le feu du ciel tombant en nappes blanches (93) ---------- crépiter I'herbe. L'odeur de
I'épis battus sur les aires, dominait par instants (94) ---------- Marie a fermé les yeux et a
songé a ses chevilles (95) ---------- 1

91- 1)ou 2) qui 3) que 4) dont
92- 1)de 2) par 3) pour 4) avec
93- 1) fera 2) a fait 3) faisait 4) avait fait
94- 1) Epuisé 2) Epuisés 3) Epuisée 4) Epuisées
95- 1) douleurs 2) douloureux
3) douloureuse 4) douloureuses
Partie D: Compréhension de Texte:
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:
Le panda géant vit en Chine. Caché dans la montagne a 2000 ou 3000 metres d'altitude,
au plus profond des foréts. En hiver, il y fait froid mais le panda s'amuse dans la neige.
Malgré ses 130 Kkilos, il est trés bon grimpeur. Nomade, il n'a pas de refuge a lui comme
d'autres animaux.
Un soir, il dort sous un rocher, un arbre, dans une grotte, bien a I'abri de ses ennemis:
les chiens sauvages et la panthére des neiges.
Le panda n'est pas comme les ours qui dorment tout I'hiver. Lui n'hiberne pas et
cherche toujours a manger. Assis, pattes écartées, il mache et remache les feuilles et la
tige d'une plante: le bambou. Il en mange 10 a 15 kilos par jour. Le panda a un secret, un
pouce au milieu du poignet. Ce sixieme doigt est tres utile: il lui permet de casser les
tiges de bambou, d'éplucher les pousses et de les porter a sa bouche. Le bambou est la
seule nourriture du panda. C'est une plante particuliere. Elle grandit, fleurit au bout de
cent ans et meurt.
Comme de nombreuses foréts ont été abattues, le panda trouve de plus en plus
difficilement de la nourriture, il y a donc peu de pandas aujourd'hui.
96- Dans ce texte, l'objectif est --------—- 3

1) d'informer le lecteur

2) de raconter une histoire

3) de décrire une sceéne de vie

4) d'expliquer la cause de la disparition de panda
97- C(C'est ---------- que le panda vit.

1) en Chine 2) en Afrique

3) en Australie 4) en Amérique
98- --—---—---vit et s'amuse normalement dans la neige.

1) L'ours 2) Le panda 3) Le léopard 4) Le chien sauvage
99- La particularité du panda est ---------- !

1) de ressembler a I'ours 2) d'hiberner toute une saison

3) d'avoir un pouce au poignet 4) de rester inactif toute la journée
100- ------nm-- est la cause principale de la disparition de panda.

1) La maladie 2) Le manque de nourriture

3) Le changement climatique 4) L'industrialisation excessive
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A. BbibepuTe npaBu/ibHbII BADHAHT OTBETA:

Ckaxu MHe, 0KaJyiHceTa, ajgpec ---------- :

1) aTOMY CTYAEHTY
3) y 9TOro CTy/AeHTa

2) 3TOT CTYJIEHT
4) 5TOrO CTY/AEHTA

Hartama He 00bsicHHIA, --—------- OHA Moexajia B MocKBy.

1) 3auem 2) ecaut

Ha nameii yanne cTposit --——-------,
1) U3 HOBOrO MarasuHa

3) HOBBIM Mara3uH

Mos p104b HAET H3 ~—-——=-—- "

1) Teatp 2) rearpa
9Ta CTAThSl PACCKA3BIBALT ----------,
1) 1eTCKuM BpadyoMm

3) K AeTCKOMY Bpauy

ET\'“Iy C ACTCTBA HPpaBHJIACh --=-=-=--= .
1) apxuTekTypa 2) apXATEKTYphI

3) rue 4) kyna

2) B HOBOM MaraswHe
4) B HOBBIH MarasuH
3) Tearpy 4) tearpe

2) NETCKHA Bpay
4) o neTckoM Bpaue

3) apXUTEKTYpY 4) apxXuTEeKTYpO#

PaccxamnTe MHE -======—— s YTO Bbl BHICJ/IH.

1) Toro 2) c Tem 3) o ToM 4) romy
---------- MBI YiKe MOI'JIH HEMHOI'0 TOBOPHUTH IO-PYCCKH.

1) Hosiops 2) B Hosiope 3) B Hos10pb 4) Hosi0ps
HUean 141 MHe ¢cTaThbl0, ———--—-—- CeroHs ropopul npenojaBarte/ib.

1) koropyro 2) 0 KOTOpOM 3) koropas 4) o koTopoi
OuJier He 3HAET HHIKEHEPA, ---------- PA0OTAET €ro Opar.

1) ¢ koTOpbIMU 2) ¢ KOTOpBIM 3) kotopas 4) KoTOpBIi
Buepa UBaH ---------- 0T poauTeJIeil KHUTY.

1) monyuars 2) noaydJaer 3) moayuun 4) NOAYYHUTH
51 He 3HAM0, ~---—-—-—- IKCKYPCHSL.

1) uro 2) Kak 3) rae 4) korpa
Buepa on Toke ---------- B DacceiiH.

1) xoaun 2) uaet 3) XOauT 4) noiaer

51 yBHEa Y3KYI0 TPONHHKY, ---------- B YAy Jeca.

1) yxoasiuii 2) yxoasuien

3) yXOsLLYIO 4) yxojsiiee

m========= DACCKA3, CbIH BLIMMHCLIBACT HOBLIC CJIOBA.

1) Yurarommi 2) Yuras
$1 94aCTO MUY NHCHMA ========== >
1) poaurenu 2) K poauTeNsim

3) poauTensmMu

3) IlpounTtan 4) Yuraromero

4) poaurensm

231-A
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Bb. JlonoJIHUTE TEKCT, HCMOIb3Ysl MOAXOASIIIEE MO CMbBIC/Y CJI0OBO.

ExxenneBubiit oneiT  Mor Obl yoenauts (92) ---------- , 4T0 pacxoanbl He (93) ----------
MEHBLIE OTTOr0, YTO Mbl YaCTO rOBOPUM (94) ---------- , HO JKEHa MOs He NIPU3HAET OIbITa
M aKKypaTHO KaKJ0€ YTPO PacCKa3blBACT U O HALIEM O(HULIepe, U O TOM, 4TO XJj1ed, caaBy
Oory, cran Jewesie, a caxap nogopoxan (95) ---------- KONENWKH — M BCE ITO TAKUM
TOHOM, Kak OyaTo coobuaer (96) ---------- HOBOCTb.

1) sxena 2) xeHe 3) JKeHy 4) JxeHsbl

1) cranoBuTbCs 2) cTaHOBSITCS 3) craHOBUTCS 4) craHOBUMCS

1) o Hem 2) um 3) ux 4) 0 Hux

1) Ha nBe 2) nBe 3) nBa 4) na nBa

1) MHO# 2) meHst 3) MHOIO 4) Mue

B. l'lpquTaﬁTe TEKCT H BBINNOJHHUTE 3aaHHA MOCJI€ HETO.

Hamia oxorHuubst cobaka, jnaiika, rnpuexaia Kk Ham ¢ Oeperos buu, u B 4ecTtb 3TOM
cuOMpCKOM peku Tak W Ha3Baiauw Mbl ee buedl. Ho ckopo sta bus mouemy-to y Hac
npepparuaack B butomky, buromky Bce cranu HaspiBaTh Bpromkoi.

OHa npekpacHoO Cily)Kwjia y Hac CTOpokeM. YiHJeuib Ha OXOTy, U OyJb yBEpeH:
Brromika He mycTUT 4y»Koro.

Becenasi cobauka sra Bblomka, BceM HpaBUTCS: YIIKM, KaK POXKKH, XBOCTHK
KoJleuKoM, 3yOku OeneHbkue, kak uecHOk. Jlocrammce el oT obena 1Be KOCTOUKH.
ITonyyas nomapok, Beroiika pazeepHyia KOJIEYKO CBOEr0 XBOCTa U OMYCTHJIA €r0 BHU3
MOJICHOM. JTO y HEe 03Ha4an0 TPEeBOTY M Ha4Yauo OAUTETbHOCTH, HEOOXOAMMOM Is
3alIUThl, — U3BECTHO, YTO B MPUPOJE HA KOCTU €CTh MHOTO OXOTHHKOB. C OIyIIEHHBIM
XBOCTOM BblollIKa BhIlIa HA TPaBY-MypaBy M 3aHslaCh OJHOH KOCTOUKOH, IPYIyHO XKe
MOJIOJKHUIIA PAJIOM ¢ COOOH.

Torna, oTKyJa HU BO3BMHCh, COPOKH: CKOK, CKOK! — 1 K camomy Hocy cobaku. Korjia
e Bplomka nmoBepHyia rojoBy K 0JHOM — xBaTh! [[pyras copoka ¢ Apyroi CTOPOHBI
XBaTh! — ¥ yHEC/Ia KOCTOUKY.

Jleno ObL10 No3/iHEH OCEHBIO, U COPOKU BBIBOJA 3TOrO JieTa ObLIM COBCEM B3POCIbIE.
Jlep’anuchk OHHM TYT BCEM BBIBOJIKOM, B CEMb IITYK, U OT CBOHUX POJMTENICH MOCTHUIIIN
BCce TaiiHbl BOpoBCcTBA. OueHb OBICTPO OHU OKJIEBAIM YKPAJACHHYIO KOCTOUKY M, HEJ10JIr0
Jiymast, CoOMpaiuch OTHATH y CO0aKU BTOPYIO. ...

OTtkyaa npuexana cobaka Beromka?

1) ¢ Geperos o3epa baiika 2) ¢ beperos cudbupckoit pexu Enuceit
3) ¢ OeperoB o3epa MeiBexbe 4) ¢ 6eperoB cubupckoit peku bun
Ot Kakoro ¢JioBa Npou30I10 HMA codaku?

1) or cnora «bakikai» 2) OT Cl10Ba «BUTHCS

3) ot cnosa «busa» 4) ot cnoBa «MenaBexbe»

Kakyro cay:k0y necsia cobaxa?

1) xouia ¢ XO351MHOM Ha OXOTY

2) CTOPOKUIIA TOM

3) oxpaHsia X035iMHA BOBPEMsI [TPOTYJIKH

4) oxpaHsiia X0355MHA BOBPEMsI My TEIECTBUH

Kak copokn ykpau y co0akH nepByio KOcTouky?

1) onHa oTBNEKa, Apyras yKpaia

2) COPOKH HE CMOIJIM YKPacTh KOCTOUKY

3) BHE3AIHO MOUIETENIN BIBOEM U CXBATH/IN U YHECIIH

4) THXOHBKO IOAKPAJIUCH BJABOEM W OTTALLUIINA B CTOPOHY
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Capitolo C: Indicate la risposta corretta

76- Quando hai spiegato a Paolo? ---------- ho spiegato ieri.

1) Lo 2) Ci 3) Le 4) Gli
77- Buon giorno, sono il signor Castiglione e Lei come ----------7

1) si chiama 2) ti chiami 3) si chiami 4) ti chiama
78- 1l padre di mio padre e’ mio ---------- ;

1) zio 2) nonna 3) nonno 4) amico
79- Noi rispondemmo. Tu ---—----—--,

1) risponde’ 2) rispondi 3) rispondesti 4) risponderesti
80- Devo tornare a casa, ---------- mia sorella.

1) mel'ha chiesta 2) mel'ha chiesto 3) me la chiede 4) me le chiede
81- Mi permetti di portare Paolo alla festa? (tu) Si, ----------

1) portilo 2) porti 3) porticelo 4) portacelo
82- Siete stati a Roma per la seconda volta. Come vi ----------,

1) siete trovati 2) avete trovato 3) avete trovati 4) siete trovato
83- Appena ----—------ allo stadio, mi telefonerai.

1) arriva 2) arrivi 3) arriveresti 4) sarai arrivato
84- Carlo ¢’ I'unica persona ----------- ci fidiamo.

1) da cui 2) di cui 3) con cui 4) a cui
85- Volevo che lui mi --———-——-- una mano.

1) da’ 2) dia 3) desse 4) dasse
86- Roberto ama la neve; gli piace -——————--—-.

1) I'inverno 2) l'estate 3) primavera 4) autunno
87- Se mia madre -------—--- il denaro. lo verrei volentieri con voi.

1) dia 2) desse 3) dasse 4) dammelo
88- Ieri ho visto il film ---------- mi hai parlato.

1)a 2) da cui 3) del quale 4) con cui
89- da molti anni, ti posso dire che Gianni ¢’ un bravo ragazzo.

1) Conoscendolo 2) Per conoscerlo

3) Conoscolo 4) Come conoscerlo
90- 1l mio vicinato si trova ---------- sei isolati dall'universita’.

1) dei 2) circa 3) acirca 4) alla circa
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Capitolo B: Completate il seguente testo con le parole proposte

Michel €' un giovane inglese, € (91) ---------- Londra. E' gia® partito per Italia per
passare un corso d'italiano presso una scuola privata. Dopo (92) ---------- di studiare €’
ritornato a Londra e adesso spiega alla sua famiglia una caratteristica degli italiani. Lui
dice "Gli italiani sono conosciuti in tutto il mondo per la loro eleganza; la cucina italiana

e’ molto famosa. (93) ---------- parlare dei loro tesori artistici e della bellezza delle loro
citta’, delle spiagge e altri luoghi di vacanza. Ma c'e’ un'altra caratteristica per la quale
gli italiani (94) -------—--- dappertutto: gli italiani gesticolano, si muovono in
continuazione e usano soprattutto le mani, parlano con gesti". Michel aggiunge che ha
visto tanti italiani (95) ---------- gesti ma adesso non ne conosce il significato.

1)a 2)di 3)da 4) della

1) finire 2) che finisce 3) che finisca 4) aver finito

1) si deve 2) vuole 3) devovo 4) si vogliono

1) sanno 2) vanno 3) conoscono 4) si riconoscono

1) fare 2) fanno 3) facevano 4) faranno

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti

Giacomo, architetto romano disoccupato di 38 anni, non sa cosa fare nella vita. Davanti a
lui ci sono due possibilita’: continuare a vivere come vive oggi o cambiare tutto.
Giacomo ha comprato una casa. E che casa! Un vecchio edificio, grande, grigio e brutto.
Ma ora e tutto diverso. Al piano terra c'e’ una biblioteca con libri e riviste un po'
speciali. In un'altra stanza tanti computer per qualsiasi informazione. C'e’ poi una
palestra con tavoli da ping-pong.e da biliardo. Al primo piano c'e’ la camera di Giacomo:
un po' speciale. Ma la parte principale ¢' l'ufficio, dove Giacomo, collegato via computer
con una ditta di Londra, lavora ed i clienti non lo vedono.

Giacomo e’ un architetto che -—------- .

1) canta 2) lavora 3) insegna 4) non lavora
La casa di Giacomo e ----------,

1) nuova 2) vecchia 3) piccolo 4) calma

I libri si mantengono ----------,

1) al piano terra 2) al primo piano

3) al secondo piano 4) in una stanza

Ora la casa di Giacomo e’ completamente ---------- 3

1) brutta 2) diversa 3) piccoloa 4) lontana

I clienti di Giacomo vivono ---------- :
1) in Spagna 2) in Italia 3) in Inghilterra 4) in Germania
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